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Увод и дефиниција силовања и сексуалног узнемиравања 
Сексуално узнемиравање односи се на нежељена полна понашања, која не укључују нужно 
физички додир, а жену стављају у неугодну ситуацију,понижавају је и изазивају осећај 
срама(Мамула, Коларац, 2003: 10 ).Највећи број напада остаје непријављен,због бројних 
разлога.Имамо разне примере сексуалног узнемиравања: опсцесни телефонски позиви,нежељене 
сексуалне примедбе и понуде,сексистичке примедбе и шале,физичке гесте и многи други примери. 
Етиологија и природа силовања 
Обсервација није једини начин учења о насиљу, многа деца уче о истом јер су и сама биле жртве. 
Подаци говоре да је већина силоватеља и сама доживела исто током детињства. Још један разлог 
због којег дјечаци усмјеравају своју агресивност према женама касније је њихова перцепција и 
доживљавање мајке. 
Још један од могућих узрока агресивности силоватеља према женама је мајчино запостављање у 
детињству, због чега се дечаци осјећају нежељено, невољено. 
Дечакова концептуализација његове мајке као «другог» и инфериорног пола, резултира 
одбацивањем било које особине везане за њу. Да би инхибирао могућност да буде «попут жене» 
неопходно је да мушкарци доминирају и контролишу особине супротног пола. 
Типови силовања и типови силоватеља 
Силоватељи беса 
Силоватељи моћи 
Садистички силоватељи 
1. силовања у бесу су заправо сексуални напади обојени високим степеном бруталности, а 
појављују се као средство манифестације мржње, беса, неадекватности, њима се изражава 
проекција властитих фрустрација неуспеха у животу; 2. силовање доминације за основни мотив 
имају демонстрацију моћи и супериорности над жртвом, а као мотив је присутна компензаторска 
експресија моћи, снаге, контроле, посесивности и маскулиности; 3. садистичка силовања код којих 
се сексуална и агресивна енергија фузионирају у насилну активност. Овдје се силовање јавља као 
покушај постизања задовољства из телесног мучења и окрутног озлеђивања, не из сексуалног 
чина. 
Силовање за време удварања(data rape), које се јавља у различитим фазама односа 
партнера/партнерке, на првом састанку , када се развио однос или после одређеног времена 
„забављања“. 
Силовање у браку (marital rape) 
Статутарно силовање (сексуални оодноси између пунолетног мушкарца и малолетнице). 
Општа карактеристика ових типова силоватеља је да имају мало саосјећања за своје жртве. 
Кривично правни појам силовања 
Појам «кривљења жртве» 
«Кривљење жртве» држи да су жртве злочина у потпуности или само делимично одговорне за оно 
што им се догодило. Ово се односи на популарни став да одређено понашање жртве је охрабрило 
и довело до силовања. Ови концепти кривљења жртве су бар делимично прихваћени у многим 
земљама. У неким културама, кривљење жртве је уобичајено, и женама које су силоване се 
приговара да су се понашале на неприкладан начин и тиме изазвале силовање. 
Последице силовања 
Један дио сексуалних напада заврши смрћу или тешком физичком повредом жртве. Друге 
последице силовања укључују трудноћу или сексуално преносиве болести. Оне су извор 
забринутости великог броја жртава. Најчешће сексуално преносиве болести су гонореја, кламидија, 
гениталне брадавице. Сифилис и сида су такође међу стравичним последицама силовања. 
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